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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2009 14:40:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 22.01.2009 19:29:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166571/answer/166572




3opaBcTByUTe, IMUTpU!
BUY, cudunuc u renaTuTh cHamT Ha 1, 3 1 Ha 6 MecsI.

Ma3zok Metonom IILIP Ha rOHOKOKK, XJJaMUANX, TPUXOMOHAMI, MUKOTIJIa3Mbl, TapaHepestsl 1 BITY -
Ha 1 mecsau. Ha BITY noBTOpuTs ellje Ha 3 Mecs1l.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



